Luchtalarm

33  Omcirkel in elke zin de juiste mogelijkheid.

Op een afstand van 800 m

even groot als
— is de amplitude van de toon groter dan op een afstand van 25 m.

kleiner dan

even groot als
— is de frequentie van de toon groter dan op een afstand van 25 m.

kleiner dan

Verhuislift

36 Je ziet een tabel over de gevolgen van het omhoog bewegen van de Kkist.
Zet in de tabel in elke rij één kruisje in de juiste kolom.

blijft neemt neemt
gelijk toe af

de zwaartekracht op de kist
de arm van de zwaartekracht op de kist

het moment van de zwaartekracht
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